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3 EJIEKTPOMATHITHUI PO3PAXYHOK

3.1 BuzHayeHHs r0JI0BHUX PO3MipiB IBUTyHA

3.1.1 TonoBaumu posmipamu AJl € 30BHiIHIN giamerp cTatopa O, i HOBKHMHA
ocepasa cratopa |, [7], [8]. KommonoBky enexrpomarnitHoi cucremu All, y

nonepeyHoMy Irepepisi, HaBegaeHo Ha puc. 3.1.
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Pucynok 3.1 — 3aranpHe KOMIOHYBaHHS KOHCTPYKIii AJ|
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['0710Bi poO3MipH JKOPCTKO TIOB’si3aHI 3 BHCOTOIO OCi oOepraHHs Bayia h, ska B

CBOIO Yepry IOB’si3aHa 3 HOMIHAJIBHOIO MOTYKHICTIO Py 1 CHHXPOHHOI YacTOTOO
obepranus Ng nBuryHa. li nonepenne 3HadeHHs BuOHpaerses mo [7], h = 80 mm.

3.1.2 3oBHimHi# giamerp cTaropa d_, BABHAYAETHCS 3TiAHO [7] 3 ypaxyBaHHIM

se?

obpanoi Beiuuunu h, d =131 mm.

3.1.3 KinbKicTh NOIOCIB 2P = 120- 1, = 120-50 =4
n 1500

S

3.1.4 TlonepenHe 3Ha4eHHS] BHYTPIIIHBOTO JlIaMeTpa CTaTOpa BU3HAYAETHCA 3a
CH1BBITHOIIECHHIM
ds :kds’dse’ (3.1)
ne K, - koedimieHT, 3HaYCHHS SKOTO BHOUpaeThes 1o [7], K, =0,65.
[TizcraBasiemo otpumane 3HaueHHS K4 y (3.1) d, =0,65-131=85mm.

3.1.5 3HaxomuMo TOBXKHHY ocepas ctatopa. [loumHaeMo 3 po3paxyHKy HOTO

IMOIICPCAHBOI'O 3HAYCHHA

| - 862107 Rae (32)
ds 'AS'BS'KWs'n

S
ne P . — po3paxyHkoBa noryxHicts, Br;
As — NiHIfiHE HaBaHTAXXCHHS, BU3HAYaeThes 110 [7], As = 215 A/cwm;
B; — wMmarniTHa iHAYKIiA B MOBITPSIHOMY TPOMIXKKY, BH3HA4a€Tbcs 1o [7],

B, =0,69 T

Kws — oOMoTyBanmbHUi KOe(illieHT, SKWi U OJHOIIAPOBHX OOMOTOK CTaTopa
npuiimaeTbes piBauM 0,96 [7].
Po3paxyHKoBa MOTY>KHICTh BUSHAYAETHCS 32 (POPMYIIOIO:

P, -K
Pcalc = s > ! (33)
Ny "COSPy
ne Ky — xoedimient BignomenHss EPC B ¢a3i oOMOTKM cTaropa 0 HOMIHAJIBHOI
¢a3Hoi Hanpyry, BU3HaYaeThes 1o [7], Kg = 0,96;

Ny — HoMiHaneHuid KK/, Bu3Hauaerses mo [7], n, = 0,785.

COSQ,, — Koe(illiEHT MOTYKHOCTI, BU3HA4a€eThes 1o [7], cose, =0,86.
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[TincraBnsseMo oTpuMaHi 3Ha4YeHHA ¥ (3.3)

15-0,96

calc = o Mo~ 2’133 KBA
0,785-0,86

Orpumane 3Ha4eHus P,

niacTaBisieMo y (3.2)

| ' 8,62-10"-2133

s T o2 =1191 mm.
85°-215-0,69-0,96-1500
B pesynbraTi po3paxyHKy ImomnepeaHe 3HaueHHA | oxpyrisemo 1o mimoro

ypcina 3 TounicTio 10 1 Mm npu 1] < 100 MM i 3 TounicTio 10 5 MM mipr ] > 100 mm.

To6to, ocrarouso npuiiMaemo 3uaderns | =120 mm.

OnuiHKa NpaBUIIBHOCTI BUOOPY FOJIOBHUX PO3MIPIB 3/11MCHIOETHCS 32 BEIMUYHUHOIO
A, =1, /d, , mpu npaBuaEHOMY BEGOpI FONOBHUEX PO3MIPIB A 3HAXOAMTHCA y MEKAX Bif
1,3 1o 1,4.

3a pesyiabTaTamu mpoBeneHoro pospaxynky A, =l /d =120/85=141, sk

0auynMo YMOBAa BUKOHYETBCA.

3.2 IIpoexTyBaHHA cTaTOpa
3.2.1 Jlns ocepas craropa 1 poTopa npuitmMaemo ctaib Mapku 2013. [3omoBaHHS
JIUCTIB CTaJl MPOBOJUTHCS HUISIXOM OKCHAYBAaHHS, Y IIbOMY pa3i Koe(DillieHT 3amoB-

HeHHs ocepas crammo K, =0,97 [7].

Busnauaemo KiIbKICTh Ma3iB cTatopa
Q=2-p-m-q,, (3.4)
Jie Ms — KUTBKICTH (ha3 cratopa, Ms= 3;
s — KUIBKICTb Ma3iB cTaTopa Ha MoJjroc i a3y, Bubupaerses mo [7], gs= 3.
[TincraBnsemo oTpuMaHi 3HaUYC€HHS Ms Ta (s y (3.4)
Q,=2-2-3-3=36.
3.2.2 ITpuiimaemo TpudaszHy, OJTHOIIAPOBY KOHIIEHTPUUHY OOMOTKY.

CepenHiii KpOK 0OMOTKH I10 T1a3ax
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Koediuient ckopouenns oomotkn K o =11 oOMoryBanbHuii koedimieHT

KW

s = Ky - K, BU3HAUYa€ThCs TibkH Koediientom posnoxiny oomotku Ky [7]

A= 05 g

¥ . (30°j . [30°J
gs-sinf — | 4-sin| —
ds 4

CxeMy 0OMOTKHU cTaTopa 300pakeHo Ha puc. 3.2.

Kw,

S

3.2.3 BuzHnauaeMo monepeaHIo KIJIbKICTh BUTKIB Y (a3l 0OMOTKH cTaTopa

N’ = Ke-Ugy
T 444 f Ky @

(3.5)

ne Usy — HomiHanbHa ¢a3zHa Hanpyra, Usy = 220 B;
@’ — momepeHe 3HAUCHHS MarHITHOTO TIOTOKY, BO.

[TonepeHe 3HaUEHHS MArHITHOTO MOTOKY BU3HAYAETHCS 32 (POPMYIIOILO:

, B,-d,-1.-10° 0,69-85.120-10°°

@ =3,519-10"°, B6.
p 2
[TincraBnasemo otpumane 3HaueHHs D'y (3.5)
N’ 0,96-220 817,

4,44 -50 -0,96-3,519-10°
JUist yTOUHEHHS KIJIbKOCTI BUTKIB HEOOX1/IHO BU3HAYUTH KUIBKICTh €()EKTUBHUX
MPOBIIHHKIB B Ma3y
_N-a,
s = ) (3.6)
P-d

1€ as — KUTbKICTh TapalieJIbHUX BITOK OOMOTKHU CTaTopa, mpuitMaemo as = 1.

Z

[TincraBnseMo 3Ha4YeHHS as Y (3.6)

., 2817-1

2., —46,95.
2-3

OKpyYTI€eMO Z/, [0 LiT0ro uncia —Z,, = 47,

VYTOYHIOEMO 3HAUYEHHS KIJIbKOCTI BUTKIB

_ ZQs' pqs _4723
a

S

N

S

=282.
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Y TOUYHIOEMO 3HAUEHHSI MAarHITHOTO MOTOKY

_@'-N! 3519-10°.281,7
N 282

S

® =3,515-10" BG6.

BusznadyaeMo MarHiTHy iHAYKIIIO B TIOBITPSHOMY HPOMIKKY

_®-p-10° 3,515-10°-2-10°

B; =0,69 Tn.
d -1, 85-120
JI1s1 OIIHKM TPaBUJIBHOCTI BU3HAYEHHS KIJIBKOCTI BUTKIB YTOUHSETHCS JIiHIAHE
HABAHTAKCHHS
A_lO‘ZQS‘QS-ISN (37)
= : :
n-d, -a

ne |y, — HoMmiHanbHMH (asHuil CTPyM OOMOTKH cTaTopa, A.

HominaneHuii (ha3Huil cTpyM 0OMOTKH CTaTOpa BU3HAYAETHCS 3a (DOPMYJIOLO:

P, -10° 1,5-10°

Iy = = =3,4 A.
3-Uy, 'ny -cosp, 3-220-0,785-0,86

[Tigcrasisiemo orpumane 3uaucHus |y y (3.7)

A :10-47-36-3,4 _ 214 AJeut.
m-85-1

3.2.4 Po3Mmipu TpaneneinaipHUX Ma3iB cTaTopa:

1) 3y0O1eBuii KpOK cTaTopa Ha pO3TOUIIl HOTO Oceps

= n-d, _ -85 7 4w
Q. 36
2) BHCOTa CITUHKHU CTaTOpa
_ ®-10° (3.8)
g 2'KFe'|s'Bys’ .
ne B — MarmiTHa inayKuis B COMHII cTaTopa, BuOMpaerhes no [7], B, =1,66 T
Bucora ma3za craropa
d,-d
hy = —== 5 ~—hy (3.8)

[TincraBnsemo oTpumane 3HaueHHs B ¢ B (3.8)

3,515-10°-10° )
= =91 mm;
*2.0,97-120-1,66




27

131-85

3) Bucora nasa craropa h, = -91=139 mm;

4) mupuHa 3y6us craropa D, 1o BCiit BUCOTI HOTO OCHOBHOT 4aCTHHHU MPUHAMa-

€ThCA OJHAKOBOIO
_ Ts : 85
ts !
KFe ) Bts

(3.9)

ne B, — cepenHe 3HaueHHs MarHiTHOI IHAYKLII B 3yOLsX cTaTopa, ke BUOUpAEMO IO
[7], B, =17Tm.
[TincraBnsiemo oTpumaHe 3HaueHHs B, y (3.9)

7,4-0,69
s = L A5 45 Ot MM,
0,97-1,7
5) Bucora muina Ny, npuiitmaeTses piBHoro 0,5 MM, BignosiaHo [7];
6) mmpuHa norina b, =0,3- \jﬁ =0,3-4/80 = 2,7 MM, ajie BUXOJYH 3 JOCBI-

Iy MIPOEKTYBaHHS NpuiiMaemo b, = 2,5 Mm;

7) MmeHma h,,Ta OipIIa b, MUPHHA 11a3a BIATIOB1IHO:

_m-(d,+2-h,—b,)-Q,-b, 7-(85+2-0,5-2,5)-36-3,1

b,, = =4,6 MM;
Q. —m 36 -mn
b, = 7t-(d3(452.hsl)_bts _ n'(85;62'0’5)—3,1=6,7MM.

Ha puc. 3.3 300paskeHo 3y011eB0-11a30By CTPYKTYpY OCEpPJIs CTaTopa.

3.2.5 Jlnst o6moTOK ctatopa 3actocoByeMo npoBin [19T-155 (kmac HarpiBocTiit-
kocti F). [Ipu Mexanizanii 0OMOTyBaJIbHIX POOIT 3aCTOCOBYIOTH TPOBi 3 MEXaHIYHO
MIIHIIIOO 130Jsmiero Mapku [19TM-155.

[ToniepeHiii 1iaMeTp €IeMEHTAPHOTO 130JIbOBAHOTO TIPOBOTY

dr KQS ) SSn

scis —
ZQs : Nc

, (3.10)

ne Ky — Koe}illieHT 3an0BHEHHS Ma3a, AKui npuiimaemo 1o [7], Ko =0,72;
S,, — ILIOIIA MOTEPEYHOTO TEPEPi3y Masa, 3aiHATa 0OMOTKOI0, MM?;

N — KUIBKICTh €IEMEHTapHUX MPOBITHUKIB B 0OIHOMY epekTuBHOMY, N = 1.
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Pucynox 3.3 — 3y01eBo-ma3oBa CTpyKTypa ocepasi cTaropa

[Inomia nmonepeyHoro nepepizy masa, 3aifHsTa 0OMOTKOIO, BUZHAYAEThCA 3a (o-
PMYJIOIO:
o
Ssn _Ssn _Sisp _Sisfr’ (311)

me S! — IuIoma MomepeyHoro nepepisy masa HampoCBiT, MM,
sn

Sisp — IUIOLIA IONIEPEYHOr0 Mepepisy MPOKIIAIO0K Ha JIHI 1a3a 1 [l KIMHOM, MMZ;
S — IUIOMIA TIONIEPEYHOTO MEPEPi3y KOPITYCHOT i30IIs11ii, MM?,
[T1o11a monepeyHoro nepepizy Mnas3a HAMpOCBIT BU3HAYAETHCS 3a (HOPMYIIOLO:
: b, +b b, —Db
S. = s2 53_0’1. h —h. — 52 51_0’1 —
sn 2 S sl 2
4,6+6,7 4,6-2,5
= ———--0,1|-13,9-0,5-——"=-0,1 |=68,5Mmm".
2 2
[I1oma momepeyHoro mepepilzy MPOKIAJA0K Ha JHI Ta3a 1 MiJl KIMHOM 3Haxo-
JTUTHCS SIK

Sis p = 015° b33 + 0175' bSZ = 0,5‘ 6,7 + 0,75' 4,6 = 6,8MM2_
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[Tnoma momepedyHoro mepepisy KOPHMYCHOI 130JIi1 BU3HAYa€eThCs 3a (opMy-

JI010:

Sey =b.q (2N, +b, +b,), (3.12)
ae b,. — TOBIIMHA OXHOCTOPOHHBOI KOPIyCHOI i30ismii, mpuiimMaemo mo [7],
b.. =019 Mm.

is fr

ITincraBngemo nmpuiiHaATe 3Ha4eHHA b, y (3.12)

S.,=019-(2-139+4,6+6,7)=6,8 Mm%,

is fr
[TizcraBnasemo oTpuMani 3Ha4eHHs S, Sisp, Sir Y(3.11)
S,, =685-6,8—7,4=54,3 mm?.

IlincraBnsemo oTpuMane 3HaueHHs S, B (3.11)

di = ,/w = 0,912 mwm.
47-1

Bubupaemo 1o [7] HalOmmK4mi cTaHIApPTHUE TPOBIT;

1) HaitOGmkunit cranapTu3oBanuil giametp nposoxay d. .= 0,895 mm;
2) BinmnoBigHMH oMy AiaMeTp HeizompoBaHOTO MpoBoxy d = 0,83 MM, mioma

TIOTNIEPEYHOTO Mepepisy skoro S = 0,541 Mm?,

4
scis

Ockinpku moniepeae d! . 1 octaTouHe 3HaueHHs d ... HE CIIBMAIalOTh, TOMY

scis

YTOYHIOEMO KOE(illieHT 3anoBHEHHS NMaza K 1 mmpuHy mutina b :

< _Zo N, -d2. _ 47-1-0,895°
Qs
S 54,30

sn

=0,609;

b,=d . +2-b

=0 L +0,4=0,895+2-0,19+0,4=1,7mm.
ITicng mopiBHAHHSA YTOYHEHOTO 1 3a3AaJerib NPUHHATOrO 3Ha4eHHs b, ocra-
TOYHO IPUHMAETHCS OLIbILE 3 HUX, TOOTO b, =2,5MM.

Toni, BBakaro4u 110 KyT CKOCY KOPOHKH 3yOI11s ckiiafae 45 ©, loro Bucota

(b, —by;) B (4,6-2,5)
2 2

h,, = =1,05Mm.
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Busnauaemo ryctuny cTpyMy B MPOBIIHUKY OOMOTKH CTaTopa
I 3,4

J. = = = 6,23 A/MMm°.
N.-S.-a, 1-0,541-1

[TpoBoamMO OITiHKY TpaBHILHOCTI BHOOpPY d .. 32 MOOYTKOM JiHIHOTO HaBaH-

TaskeHHs As Ha o rycTuny crpymy J @ A -J,, = 215-6,23=1333A%/(cMm-Mm?).
MakcuManbHO gormycTuMe 3HaueHds A -J . =1970 A%/(cm-mm?). Pospaxosane

3HAYCHHS 3HAXOAMTHCS B MEXaX HOPMH, YMOBA JIOTPUMaHa — BHOIp BipHHUH.
3.2.6 BuzHnauaeMo po3Mipu €JIeMEHTIB 0OMOTKHU cTaTopa.
1) cepenniit 3yoOiieBuit (a00 ma3oBuUii) KPOK CTaTOpa
n-(d;+hy) m-(85+13,9)

T, = = =8,6 MM;

sav Qs 3 6

2) cepeaHs MMPUHA KOTYIIKA OOMOTKH cTatopa
Biay = Tea * Yos = 8,6-9=77,4Mm;
3) cepenHs IOBXKHMHA OJIHI€T JIOOOBOT YaCTHHU KOTYIITKH
l,, =(1,16+0,14- p)-h,,, +15=(1,16+0,14-2)-77,4+15=126,5mm;
4) cepeniHsl TOBXKHHA BUTKA OOMOTKHU

b, =2-(I; + 14, ) =2-(120+126,5) = 493mm;

5) n1oBXKMHA BIJIHOTY JJ0OOBOI YaCTUHU OOMOTKHU

|, =(019+01-p)-h,,, +10=(019+0,1-2)-77,4 +10 ~ 40 M.

3.3 IIpoexkTyBaHHS poTOpa
3.3.1 TloBiTpssHMII TPOMIKOK MDK OCEpJsM cTaTopa 1 OcCepasM poTopa
6 = 0,25mm BiamosiaHo [7].

3.3.2 3oBHimHI#i giameTp poropa d, =d, —26=85-2-0,25=84,5 mm.
3.3.3 HomxuHa nmakety ocepas potopa |, =1, =120 mwm.

3.3.4 KinbkicTh ma3siB KOpOTKO3aMKHEHOTO potopa Qr = 34 3a [7].
3.3.5 ®opma maza potopa — HaMIB3aKPUTHUH a3 TpamneneigaabHOi OBaIBHOI ¢o-

pmu. Bucoty nasa npuiimaemo hy = 14 mm BignosigHo [7].
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3.3.6 BuyTpiumiii giametp ocepas potopa d,; =0,23-d =0,23-131~ 30 mm.
3.3.7 3HaueHHsA d,; MUIArae y3roJUKeHHS 3 MIHIMAJIbHO JOITyCTUMHMM JlaMeT-

POM BaJly TiJ OCEPAsIM POTOpa BUXOJSIYN 3 MEXaHIYHO MIITHOCTI, a caMe BU3HAYCHHS

HOro MiHIMaJIbHO JOMYCTHUMOTO JiaMeTpy
cmin — ch iy (313)

ne K, — MHOXHHK, SKHH IJIsI MaIllMH CEPeIHbOI MOTYKHOCTI 3HAXOMUTHCS Yy MEXax
Bix 240 o 290 [7], npuitmaemo K, =290.

OTtpuMaHi 3HaYeHHS MmijcTaBisiemMo y (3.13)

d_ =290 [P _290. /£ ~10 MMm.
n, 1500

Sk 6aunmo miametp d,; 3Ha4HO OlmbIIE 32 d_,;, , TOMY IPUHMAEMO

d.=d, =30mm.

3.3.8 PexomenoBana po3paxyHKOBa BUCOTA CIIMHKU POTOPA
h, =0,38-d, —h, =0,38-84,5-14 =181 mm,

aJne y miJIcyMKy Tpeba y3roauty 3HaueHHs d,; i h, , 3Bakaroun Ha CriBBIAHOIICHHS

yr s
d, —d, 84,5-30
hye :%_hr:—

3.3.9 MarniTHa IHAYKIlIS B CIIMHII POTOpa

—14=13,25 mm.

®©-10°  3,515-107°-10°

o= = =1,14 Tn.
Y 2:Kge -l -h, 2-0,97-120-13,25
3.3.10 3ybueBuii Kpok poTopa T, = m-d, T gj’s =7,8 MM.

3.3.11 MarniTHa iHAYKIIis B 3yO1sx potopa By = 1,7 T [8].
3.3.12 [llupuna 3y61151 poTOpa

_ B,-t, 0,69:7,8
" B,-K, 17-0,97

, 3 MM.

3.3.13 Buznayaemo po3Mipu HamiB3aKpUTOTO Ta3a poTopa:

1) Bucora 1 mmmpuHa mriina hyy, = 0,7 mMm, byy =1 MM Bigmosigwo [7];



32
2) OUTBIIHIA 1 MEHIIIMIA pajiycu
n-(d,-2-h,)-Q,-b, =n-(84,5-2-0,7)-34-17

— = =2,0 Mm;
" 2-(Q, +7) 2 (34+n) MM

. n-(d,—-2-h)-Q,-b, =-(84,5-2-14)-34.17
" 2-(Q, —m) - 2-(34-7)
3) BiaCTaHb MIXK IIECHTPAMHU YT PaaiycCiB Fr i o
h,=h -h,-r,—r,=14-0,7-2-105=10,3 mm;

=1,05 mm;

4) momra monepevHoro nepepizy masa S, (1 0HOYaCHO CTPYXKHA S, )
S =S, =051 (13 +15)+(r, +1,)-h, =0,5-1-(2° +1,05 ) +
+(2+1,05)-10,3=39,4 mm°.
Paniycu r,, i I,, BU3Ha4eHi, BUXOT4M 3 yMOBH, 1o b, = const. [Tepesipky npa-
BIJIBHOCTI 1X BU3HAYEHHS 3/1IHCHIOIOTH 32 IOTIOMOT 010 Bupasy: mt-h., —Q, (I’rl — rrz) ~ 0.
B nmamomy Bunaaky m-10,3—-34- (2 - 1,05) ~ (0, yMOBa BUKOHYETHCS, TOOTO pO3MIpU

11a30BO1 30HU pOoTOpa BUSHAUYCHO BipHO.

3y011eB0-1a30BY CTPYKTYPY KOPOTKO3aMKHEHOTO pOTOpa 300paxkeHo Ha puc. 3.4.

4845

Pucynok 3.4 — 3y611eB0o-T1a30Ba CTPYKTYpa KOPOTKO3aMKHEHOT'O pOTOpa
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3.3.14 Buznagaemo po3Mipu KOPOTKO3aMHUKAIBHOTO KUIBIISI JINTOT aJTFOMIHI€BOT

KJIITKU.

1) monepedunuii mepepis Kb

S, - 0,35-Q, -S,, _ 0,35-34-39,4 ~117,2
2p 2:2
2) Bucota kimei h, =1,2-h. =1,2-14 =16,8 Mmm;
: Sie  117,2 .
3) noBxwuHa KutbI |, = Y 168 =/ MM, aJleé BpPaxOBYIOUM HEOOXIHICTh
fhr !

PO3MIILIEHHS B KibIi KAaHABKH JJIs1 BCTAHOBJICHHS OajaHCyBalbHUX Bar |, =9 Mwm;
4) cepenniit niametp kimpus d,,,, =d, —d, =84,5-16,8=67,7 Mm.

3.3.15 BuzHnayaemo nmapaMeTpy BEHTUJISIIITHUX JOMATOK:

1) xinbkicTs momarox N, mpu h Bix 50 o 100 MM MOBHHHA 3HAXOJUTHUCS B Me-
Kax Big 5 no 9 [7], npuitmaemo n,, =7;

2) roBumHa jonarku b, =0,3- Jh = 0,3- /80 = 2,8MM;

3) nosxwuHa yonatku |, =0,31-h =0,31-80=24,8 mm;

4) Bucora nomarku h,, =0,83- 3/n? =0,83-3/802 =154 mwm.

[Ipuiimaemo, 110 BUCOTA BEHTHJISIIIIAHOI JIOMATKX JOPIBHIOE BUCOTI KOPOTKO3a-

MHKaJIbHOTO Kinblg h,, =16,8 Mm. Ilepepiz KOPOTKO3aMHUKaJILHOTO KUIBLISI JINTOI ajo-

MIHI€BOI KJIITKU TIPUBEICHO Ha puc. 3.5.

/ltﬁ/.:g /b :25

i 168

Pucynok 3.5 — Ilepepi3z KOpOTKO3aMUKATBLHOTO KUIbIIS JJUTOT aTFOMIHIEBOT KIIITKU
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3.4 IlepeBipHuii po3paxyHoK
3.4.1 Po3paxyHOK MarHiTHOIr0 KoJia

3.4.1.1 KoeitieHT TOBITPSHOTO MPOMIKKY
Ke =Kg - Kg (3.14)
ne Keg 1 K, — KoedilieHTH, siKi BpaxoBYIOTh 3y0UacTy CTpPYKTYpy cTaTopa i poTopa.

Koedimient, mo BpaxoBye 3y0uary CTpyKTypy cratopa K., BU3HA4aeThCs 3a

bopmyiioro:
5-9- . .
T+ T, 7’4+5 0,25-7,4
Ke, = I 27 _129
Cs .S, . . ) .
’Cs—b31+5 O T, 7’4_2’7+5 0,25-7,4

sl !

KoedimieHT, mo BpaxoBye 3y0uaTy CTPyKTypy poTtopa K, BHU3HaAuYaeThes 3a

dbopmyiioro:
5-0-1, . .
T, + : 7,8+5 0,215 7,8
Ke = rl = =1,06.
Tr_brlJrS-éS-rr 7’8_1+5-O,25-7,8

rl

[TincraBnsiemo orpumani 3HaueHHs K, 1 K,y (3.14) K. =1,29-1,06=1,37.
3.4.1.2 MarHiTHa Harpyra cujia MOBITPSHOT'O MPOMDKKY
F, =08-6-K.-B,-10°=0,8-0,25-1,37-0,69-10° =189 A.
3.4.1.3 BuzHayaeMo HaIpyXEHICTh MarHiTHOTO TOJIs B 3yO1sx cratopa Hys, 3ri-
nHo 3 [7] Hs= 11,5 A/cm.
3.4.1.4 Cepennst 1OBXKMHA NUISIXY MarHiTHOTO MOTOKY B 3yOI1i cTaTopa
|« =h, =139 mm.
3.4.1.5 MaruiTHa Hampyra 3yOILiB cTaTopa
F.=01-H,-l ,.,=01-115-139=16 A.
3.4.1.6 Hanpy»xeHicTh MarHiTHOTO 1oJist B ciiuHIl cratopa Hys = 10,2 A/ewm [7].

3.4.1.7 Cepenns 10BXKMHA NUISIXY MarHiTHOTO MOTOKY B CIIMHII CTaTopa

:“'(dse_hys):“'(l31_9’l) —47,9 M.
e 4-p 4.2 ’
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3.4.1.8 MaruiTHa Hanpyra CIIMHKH cTaTopa

F.=01H,-1l .=01.10,2-47,9=489 A.

ys " Imys
3.4.1.9 Hampy>xeHicTh MarHiTHoro mnosis B 3yOusx poropa H,= 11,5 A/cwm, 3ri-
nHo [7].
3.4.1.10 Cepennst moBXWHA NUIAXY MarHITHOTO MOTOKY B 3yOI1i poTopa
|, =h —-0,2-r,=14-0,2-1,05=138 mwm.
3.4.1.11 MarnitHa Hampyra 3yOI1iB poTopa
F =01H, 1 =01.115.138=159 A.
3.4.1.12 Hampy>keHiCTh MarHiTHOTo MoJs B cuHLI poTopa Hyr = 1,29 A/cwm, 3ri-
nHo [7].
3.4.1.13 CepenHst TOBXHWHA IIUIIXY MArHITHOTO MTOTOKY B CITMHII pOTOpa

_n(dg+h,)  314-(30+13,25)
myr 4p 4.2

=38,4 Mmm.

3.4.1.14 MarniTHa Hanmpyra CIUHKA pOTOpa
F,=01H, -l ,=01129-384=4,95 A.
3.4.1.15 MarnitopymriiiHa ciiia 0OMOTKHU CTaTopa Ha OJIMH TOJIIOC

ZF =F+F+F,+F +F,=189+16+489+159+4,95~ 275 A
3.4.1.16 KoedimieHT HAaCUYCHHS MarHiTHOTO KoJjia

2LF_2r5 ~1,45.

YR 189
3.4.1.17 CxmagoBa HaMarHiayBaJbHOTO CTPYMY CTaTopa

2,22-p-) F 2,22.2.275

o = = =1,5A,

* m-N,-K,, 3:282.0,96
y BIZHOCHHMX OJIMHHUILISIX

oo =— :£:0,445.
ol 34
3.4.1.18 T'ostoBHUI 1HIYKTUBHUN OMIP
ES
X, ==, (3.15)

ne E, — EPC B o6mori cratopa, B.
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EnextpopymriitHa cuia B 0OMOTIII CTaTOpa BU3HAYAEMO 32 (POPMYJIIOIO:

E. =K. -U, =096-220=211,2 B.
[lincraBnsemo oTpuMane 3HaueHHS E, y (3.15)

x, =2 - 2L2 1408 Ou,
1,5

Sp 1

y BITHOCHUX OJMHHMIISIX

X, -1y 140,8-3,4

X,.=—>%
220

T =2,16.

sN

3.4.2 BuzHayeHHs1 AKTUBHHUX i iIHTYKTUBHHUX ONOPiB 00MOTOK IBHI'YHA
3.4.2.1 ITutomi omopu mipu 6a3oBiit Temmeparypi 0, = 20°C, 3a [7] npuiiMaroTh-

Cs TaKl:

1) nog mial pg,pe = 0,0175 OM-MKM;
2) JJIs aIOMIHIIO P, ,0c = 0,037 OM-MKM.

3.4.2.2 AxtuBHuii omip (azHoi 0OMoTKH cTatopa mpu 20 °C

N: -y, o5 0,0175-282-493

R = Pouzoc "N

s0a 107° = 4,508 Owm.
a,-N_-S_ 1-1-0,541

3.4.2.3 AxTuBHU# omip OOMOTKH CTaTopa, MPUBEACHUH A0 poO0UO0i TeMmepaTy-

pu

R, =Ky, - Ry, =1,38-4,508=6,22 Owm.

S

3.4.2.4 AxtuBHU# onip 0OMOTKH poTOpa!

1) akTUBHUH OMMIp CTPKHS KIITKUA POTOpa

R _Pawe 'l ygs_0087:4120
S 39,4

rc

107 =11,28-10" Owm;

2) KOe(IIEHT 3BEICHHS CTPYMY KOPOTKO3aMHUKAIBHOTO KIJIBIS A0 CTPYMY

CTPH>KHSI pOTOpa
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3) omip KOPOTKO3aMKHEHHUX K1JI€llb, 3BEICHUN 0 CTPYMY CTPUXKHS

2T P pzgec  inayer 1072 = 2-1-0,037-67,7

R = -
2 Q,-S,, K2 34.117,2-0,37?

.10 =2,89-10"°Om;

4) AxTUBHUH omip 0OMOTKH poTOpa IIpH poOoUiil TemIepaTypi
R, =Ky (Rigar + Rigay ) =1,41+(11,28-10° +2,89-10° ) = 2,04-10“ Ow;
5) HeHTpaIbHUM KYT CKOCY Ta3iB
2 . p . TS . Bsq
Oy =——
d

S

, (3.16)

e B, — BIIHOCHHMIA CKiC Ma3iB poTopa B 4acTKax 3yOIeBOro KPOKy CTaTopa.
BigHocHui ckic masiB poTopa B 4aCTKax 3yOII€BOTO KPOKY CTaTOpa BU3HAYAETh-
cs1 32 GOPMYJIOIO:

Byg=—", (3.17)

ne b, — mmpuHa Myru CKOCY i B ACMHXPOHHHX JIBUTYHAX 3 KOPOTKO3aMKHEHUM POTO-

pom mpu h<160 Oeperbcs piBHOIO OJHOMY 3yOIllEBOMYy KpOKY cTaTopa

b, =1, =7,4mm [7].

b,
IMincTapnsemo 3nadenns by, y (3.17) B, =— = % =1,
. 7,
a 3Ha4enns By, y (3.16) o, = % =0,35pax;

5) koedimienT ckocy nasis potopa Ksq= 0,994 [7];

6) Koe(diLieHT 3BEIEHHS ONOPY OOMOTKHU pOTOpa O OOMOTKH cTaTopa

2 2
Ksr:4-ms. N, - Ky :4-3. 282-0,96 _ 24715
Q, K 36 0,994

sq

7) 3BeieHUI1 akTUBHUI omip 0OMOTKHK potopa mpu 20°C

!
Rrea

=Ky (Rygar + Regay ) = 24715-(11,28-10° +2,89-10°) = 3,5 Owm;

8) 3BeIeHMI aKTUBHUH OTip 0OMOTKH pOTOpa MpH podoUiii TemmnepaTypi

R =Kk, ‘R, =1,41-3,5=4,94 Oum;
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3.4.2.5 TnpyktuBHUM omip (a3u 0OMOTKHU cTaTropa:

1) koedilieHT MPOBIAHOCTI MA30BOTO PO3CITHHS
Ay = YR L L +&, (3.18)
3b52 sz + 2bsl bsl bsz

ne h,, —Bucora kopoHku 3yors, h,, =1,05mm;

h,; — IPOMDKOK MiXXK KOPOHKOIO 3yO11st Ta 00MOTKOI0, N, = 0,6 MM [7];

h,, — BECOTa OOMOTKH, MM;
h,; — BesmuMHA MPOMDKKY Mi’k 0OMOTKOIO Ta HOM mazy, h, =0wmwm [7].

Bucora 06MOTKM BU3HaYa€THCS 32 POPMYIIOIO:
h,=h,—-h,-h,-h,;—-h,=139-0,5-1,05-0,6-0=11,75 mm.

Po3mipu maza craropa, 1mo HEOOXiJHI /I BUKOHAHHS PO3PaxyHKIB Ma30BOTO

po3cisiHHS BKa3aHi Ha puc. 3.6.

b3=6,7
N
7T 1 1 N A
§EiE
\ | 2
{ Il —
S\ | | < W
i | | =
< | \ 3
! | | Q;
& \
Lé'\ L 557:25
LY bi,=4,6
=z

Pucynox 3.6 — Po3mipu masza cratopa 10 po3paxyHKy Ma30BOTO PO3CIsTHHS

[TincTaBnseMo oTprMaHi 3HaueHH: Y (3.18)
xsn:11,75+ 3-1,05 +O,5+0,6:1,51;
3-46 46+2-2,5 2,5 4,6




39
2) koedilieHT TPOBITHOCTI AUDEPEHIIIaTBHOTO PO3CISTHHS
2
(Ts ) KWS) ’ Krdm ) Kns ) Kdifs

A, =0,9- , 3.19
sd SKC ( )

ne K., — KoedillieHT, 110 BpaxoBye AeMIpyBalbHY PEakililo CTPyMiB, HaBEJCHUX B

rdm
KOPOTKO3aMKHEHI OOMOTIII pOTOpa BHIIMMH TapMOHIKAMH TIOJII  CTaTOpa,

K, = 0,912 [7];
K, — KOe(DILI€HT, 10 BpaXxOBY€ BIUIMB BIIKPUTTS Ma31B CTATOPA;
Kgfs— KOEPILiEHT audepeHmiaabHOro po3CisHHSA CTAaToOpa, PIBHUM BIJHOIICHHIO

cymapuoi EPC Big BuIIMX rapMmoHik MarHitHoro moiisi cratopa n1o EPC Bim mepmioi

rapMoHiku, Bubupaetscs o [7], K, =0,0141.

KoeditienT, o BpaxoBye BIUIMB BIAKPUTTS Ma3iB cTaTopa

2 2
« .1 0033b . 003327

ns :0,89.
T,-8 7,4-0,25

[TincraBisiemo oTpumani 3HaueHHa K K, 1 Kgs ¥(3.19)

rdm?

(7,4-0,96)°-0,912-0,89-0,0141

Ay =0,9
0,25-1,37

1,515;

3) KoedImEAT MPOBIAHOCTI PO3CISTHHS JIOOOBUX YaCTHH OOMOTKH CTaTOpa

}‘sfh:0’34'%'(|fh_0964'BQ'TP)’ (3.20)

S

Jie T, — MOJIOCHHH KPOK JBMI'YHA 110 PO3TOUIIl CTATOPA;
B, — CKOpOYEHHS KPOKY OOMOTKH CTAaTopa, P OJHOIIAPOBI OOMOTIL 3 miameT-
panbHUM KpokoM, By =1 [7].

[TomrocHU# KPOK ABUTYHA MO PO3TOYIll CTATOPa 3HAXOAUTHCS 10 (HOPMYJTi

T, :n-ds =n.85=66,8MM.
2p 4

[lincraBnsemo oTpumani 3Hauenns 1, i B, y (3.20)

Aot :0,34-i-(126,5—0,64-1-66,8):O,71 ;
120
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4) cymapHuii KOe(IIiEHT MPOBIAHOCTI PO3CITHHSA OOMOTKH cTaTopa
Aog=Ag +Ay +A 4 =1514+1,52+0,71=3,74;
5) IHAYKTUBHUHN OMip PO3CISIHHA Pa3u OOMOTKH cTaTopa

fool -NZ-A .120-2822.
XGS:1,58' S S S GS _158-50 120 2828 3,74
2-3-10

- =4,7 Om.
p-q,-10

6) IHAYKTHBHHUI OIip PO3CISHHS JOOOBHX YaCTHH OOMOTKH cTaTtopa (s miAro-

TOBKH JAaHUX JJIA KOMH’IOTepHOT ImporpaMu 3 MCTOK0 TCCTYBAHH: IIPOEKTY

A
Xgp = Xog 0 ~4,7.97 _g.890m.
A 3,74

G S

3.4.2.6 InaykTuBHMIA oTTip OOMOTKH pOTOpA:

1) koedirieHT MPOBITHOCTI AUPEPEHIIIATIBEHOTO PO3CISTHHS
2
0,9- Q/ ) K
_ Tf( 6-p) Tor (3.21)
5K ’

ne Ky, — xoedimieHT mudepeHmiatbHOro pO3CiIHHS pOTOpa, BH3HAYAE€ThCS 3a [7],

}‘rd

K,, = 0,0124.

[TincraBnsiemo otpumane 3HaueHHs K, y (3.21)

78(34/ Y.
.09 7.8(3% ,) 0,0124:2904.

rd 0,25.1,37

2) xoe(dilieHT MPOBITHOCTI MMA30BOTO PO3CISTHHS JUISI OBAJILHOTO HAITIB3aKPUTOTO

ma3a

2
LR el N AL )
brl 6- I 2 Src 4'rrl

0,7 10,3+0,8-1,05£ n-1,05
= + . 1_

+0,66————1,89.
1 6-2 2.39,4 4.2

3) KUIBKICTB T1a31B POTOpA Ha MOJIOC 1 hazy crtaTopa

Q, 34

= = =2,83.
2-p-mg 2-2-3

O
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4) xoediIieHT IPOBITHOCTI PO3CISTHHSI KOPOTKO3aAMHUKAIBHUX KIJICIh

_29dp, (2,35-dﬂmr} 2,9-67,7 (2,35-67,7j_029

QL KE S| h, 11, | 34120-0,37% °\ 16,8+7
5) xoediieHT MPOBITHOCTI PO3CISTHHSI CKOCY Ta3iB

2
Tr 'Bsqr

}\4 = ’
"7 95.5-Ke -k,

(3.22)

e P, — BIIHOCHHMIA CKiC Ma3iB poTOpa B YacTKax 3yOIeBOro KpOKy poTopa.

Busznayaemo BIIHOCHHUH CKIC Ma3iB pOTOpa B 4acTKax 3yOlIEeBOr0 KPOKY poTopa

T 7,4
=B, -—=1-—=0,95.
Pror =P T 7,8
[TincraBnsieMo oTpuMaHe 3HaUYeHHS Y (3.22)
_ rr-Biqr B 7,8-0,95° _
™ 95.5-K. -k, 9,5-0,25-1,37-1,45

’ ’

6) cymapHHil KOeIIEHT TPOBITHOCTI PO3CISTHHS OOMOTKH pOTOpa

Aor =hpn+h g+ A 5+ A, =1,89+2,04+0,29+1,49=5,71;
7) IHIYKTUBHHI O1ip OOMOTKH poTOpa

X ,=79-f -\, -10°=7,9-50-120-571-10° =2,71-10* Owm;
8) 3BelIeHUil IHITYKTUBHUI OIip 0OMOTKH pOTOpa

X! =K_-X_ =24715-2,71-10% =6,7 Om.

» : Lo X
v MMpaBUJIbHO CIIPOCKTOBAHIM MalIWH1 3a3BH4Yaud CIIIBBIJHOIICHHS oS X

or

3HaXOJUThCs y Mexkax Big 0,7 go 1,0.

XGS 41 7
=——=0,702 — yMOBa BUKOHY€TbCS.
X!, 67

3.4.2.7 Onopu oOMOTOK mepeTrBopeHoi I'-moaioHoi cXxemMH 3aMillleHHs, 3 BUHE-
CEeHUM HaMarHi4yBajJbHUM KOHTYpPOM:

1) koedilieHT pO3CISIHHS cTaTopa
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R, 622

2) xoeditieHT onopy craropa C, = > = =0,043;
) xoed by CTATOP X+ X 47+1408
3) nmepeTBOpeHi Ornopu 0OMOTOK:
R! =R, =6,22 Owm;
Xlo=X,.(1+ kcs)-[l+ R;('CSj=4,7-(1+o,033)~(1+wj=5,13 Owm;

R =R-(l+k_, ) -(L+C?)=4,94-(1+0,033) - (1+0,043*)=5,28 Om;
2

X2 =X, (1+k,.) (1+C2)=6,7-(1+0,033)" - (1+0,043" ) =7,15 Om;

HepeTBopeHa F-HOI[i6Ha cXeMa SaMiH_[eHH}I, 3 BUHCCCHUM HaMaFHi‘IYBaJIBHPIM

KOHTYpOM 300pakeHa Ha puc. 3.7.

R, Vos R, s,
— NTY Y ] YT
R *ch

&
I
=y

U,

g

R e “L’]. L
\ 4 .

Pucynok 3.7 — Cxema 3aMillleHHS 3B€JIEHOTO ACUHXPOHHOTO JIBUTYHA

3.4.3 PesxuM Hep0O0OUYOTO X0y

3.4.3.1 PeakTrBHA CKJIaJI0Ba CTPyMY CTaTOpa MPU CUHXPOHHOMY OOEpTaHHI
I, = USNZ _ 2202

X,-(L+k,,) -(1+C?) 140,8-(1+0,033)"-(1+0,043")

=1,51A.

3.4.3.2 EnextpuuHi BTpaTy B 0OMOTIII CTaTOpa MPU CHHXPOHHOMY OOepTaHHI

Py, =m,-12,-R-(1+C’)=3-151-6,22-(1+0,043" ) = 42,63 Br.

elp =
3.4.3.3 MaruiTHi BTpaTl B OKPEMHX €JIEeMEHTaX OCEP/IS CTaTopa:

1) st crani mapku 2013 muTomi MarHiTHI BTpaTH Py, = 2,6 BT/Kr, emitipuaHAi

NOKa3HUK cTyneHwo 3, =15, a monpaBoyHMii Koe(iLi€HT, IKUH BpaXOBY€E 301JIbLIECHHS
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MarHiTHUX BTpAT 4yepe3 Pi3Hl TEXHOJOTIYHI MOMIKOKEHHS JIUCTIB OCeps B MpoIleci

FOT0 BUTOTOBJICHHS, JIJI MALIMH 3MIHHOTO CTpyMy mipuiimaeThes o [7] K =17,
2) po3paxyHKOBa Maca cTaji 3yOLiB craTopa
M. =7,8:Q,-b,-h -l.-K_ -10°=7,8-36-3,1-13,9-120-0,97-10° =1, 4 kr;
3) po3paxyHKOBa Maca cTajl CIIMHKH CTaTopa

mFeys :7’8'n'(dse _hYS)'hYS - KFe '10_6 =

=7,8-1-(131-9,1)-9,1-120-0,97-10"° = 3,2 k;
4) MarHiTHI BTpaTH B 3yOI1aX cratopa npu fs= 50 I'l1 1 Bka3aHMX 3HAYCHHSIX

Pyso 1 Kmag A1 cTani mapkn 2013

P

mag ts

=17-2,6-B; M, =17-2,6-17°-1,41=17Brx;

Fets
5) marHiTHI BTpaty B crivHIl cratopa npH fs=50 ['11 i Bka3aHUX 3HAYCHHSIX

Pyso 1 Ky 1t cTai mapku 2013

Pragys =4 4-B% -m,  =4,4-1,55"-32=38,8Br.

mag ys Feys
3.4.3.4 CymapHni MarHiTHi BTpaTy B OCEP/i CTaTOpa 3 ypaxyBaHHSAM JOJaTKOBUX

BTpPAT

Ts 2 _
Pmags = Pmagts |:1+2\/E(KC _1) :|+ Pmag ys =

=17,9-{1+2 71’—51-(1,37—1)2}38,8:68,1BT.

3.4.3.5 Mexaniuni BTpaTu nipu cTyneHi 3axucty IP54 1 cnocobi 0XomomKeHHs

IC411
2 4
Prec = Kinee - L ) dse ' (3.23)
1000 100

ne Kmec— KoedimieHT, 1110 BpaxoBye MexaHidHi BTpatu, Kmec =1 [7].

[TincraBnsemo orpumane 3HaueHHS Kmee v (3.23)

2 4
Pre :1.(15(’0) .(mj ~6,63Br.
1000 100
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3.4.3.6 AxTHUBHA CKJIa/I0Ba CTPYMY HEPOOOUOTO X0y

Py + Prags * Prec 42,63+ 68,1+ 6,63

=0,18A.
m, -U, 3-220

sa0

3.4.3.7 Ctpym HepoOOUYOTo XOAy

Lo =[120+ 12, =1/0,18” +1,51° =152 A,

sa0 sus

3.4.3.8 KoediiieHT OTY>KHOCTI IMPU HEPOOOUOMY X011

COSQ, = Ilsao :% =0,118.
s0 !

3.4.4 IlapameTpH i XapaKTePUCTHKH HOMIHAJBLHOTO PeXKUMY POOOTH
3.4.4.1 AxTuUBHHMII OIip KOPOTKOTO 3aMUKAHHS

R =R +R"=6,22+5,28=11,50m.
3.4.4.2 InayKTUBHMIA OTIIP KOPOTKOTO 3aMUKAHHS

X, =X! +X" =513+7,15=12,28 Om.

3.4.4.3 [loBHuit omip KOPOTKOTO 3aMUKAHHS

Z, =[R2+ X? =4/11,5* +12,28° =16,90m.
3.4.4.4 JlonaTkoBi BTpaTH B HOMIHAJILHOMY PEXHUMI

3 3
~0,005-P, - 2%~ 0,005.1,5.
N 0,785

P, =P

a ad nom

=9,55BT.

3.4.4.5 MexaHiuHa MOTY>KHICTh IBUTYHA
P.=P,-10°+P__+P, =15-10°+6,63+9,55=1516,2 Br.

3.4.4.6 TToBHUI oMmip CXEMU 3aMilICHHS

Z, =R +R,F + X2, (3.24)
ne R, — omip cxemu 3amMimieHHs (IUB. puc. 3.7), KU IMITy€ HaBaHTaXEHHS JIBUTY-

Ha, OM.

Omip cxeMu 3aMillleHHs, KU IMITy€ HaBaHTa)KEHHS IBUTYHA, 3HAXOJIUTHCS SIK

2 2 2
RI — ms UsN _Rk + ms UsN _Rk _Zk2 —
2-P.. 2-P..
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2 2 i
_ 3220 g5y [ 3220 415) _16,9° —68,64 0m.
2.1516,2 2.1516,2

[TincraBnsiemo oTpumane 3HaueHHd R, y (3.24)

Z,= (R +R,)’ + X2 =/(68,64+115)° +12,28" =81,10nm.

3.4.4.7 KoB3aHHs y HOMIHaJIbHOMY PEXUMI1

1 1

SN = = = 0,071
1+R /R’ 1+68,64/5,28

3.4.4.8 HomiHanbHa yacToTa 00epTaHHs
ny =n,-(1-s,)=1500-(1-0,071) =1394 06/xs.
3.4.4.9 AxTuBHA CKJIa/I0Ba CTPYyMY CTaTOpa MPU CUHXPOHHOMY 0OepTaHH1

Pelu + Pmags . 42,63+ 68,1

cas = =0,168A.
m, -Ug, 3-220
3.4.4.10 3Benenuit cTpyM potopa
I;’=U—SN:@:2,71A.
Z, 811

3.4.4.11 AxTUBHA CKJIaJIOBa CTPYMY CTaTopa

| =] +|”.((RI+Rk)'(1_csz)+2'xk'csj:
sa sas r Z| (1+C52)

|, =0,168+2,71-

(68,64+11,5)-(1-0,043")+2-12,28-0,043
=2,87A.
81,1-(1+0,043)

3.4.4.12 PeakTuBHA CKJIaJIoBa CTPYMY CTaTopa

=l Ir”-[Xk.(l—Cf)—Z-(il +Rk).CSJ:
Z,-(1+C?)

=169A

[12,28-(1—0,0432)—2-(68,64+11,5)-O,043j
~1,51+2,71-

81,1-(1+ 0,0432)

3.4.4.13 Dasmui cTpym ctatopa |y, =12 +12, =/2,87° +1,69° =3,33A.
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3.4.4.14 KoediieHT MOTYX HOCTI
I

COSPy =—2= 281 =0,862.

I, 33

w |

3.4.4.15 JliniifHe HaBaHTa)XXCHHS cTaTopa

101, -2 .3,33.
A= T 1055947 515 psew
a, T 1-74

S S

3.4.4.16 I'yctuHa cTpyMy B OOMOTIII cTaTopa

_ 10 ) IsN ) ZQs 3:33

J. = = =6,16 A/Mm>,
N.-S,.-a, 1.0,541-1

3.4.4.17 JliniifHe HaBaHTAXXCHHS pOoTOpa

A:AS-Ir”-(1+kGS)-KWS-«/1+C52’ (3.25)
I N KWr 'qu

ne Kwr — 00MOTKOBHH KOe(illi€eHT KOPOTKO3aMKHEHOTO POTOpa, BU3HAYAETHCS 110 [7],
KWr = 1
[TincTaBnsieMo oTprMaHe 3HaYeHH: Y (3.25)

212-2,71-(1+0,033)-0,96 - /1+ 0,043
3,33-1-0,994

A =172,25 Alewm.

3.4.4.18 CtpyM B CTpHXHI poTOpa

2:m N, Ky, |;'.(1_|rkgs).1/1+Cs2 ~

rl = Qr . qu
2-3-282-0,96-2,71-(1+0,033)-/1+ 0,043’
= =134,64A.
340,994
3.4.4.19 I'yctuHa cTpyMy B CTpUKHI poTopa J,. = 1o = 13;1’ 24 = 3,42 A/Mm?.

rc

3.4.4.20 CTpyM B KOPOTKO3aMHUKaIbHOMY K1JIbIIi

| —n 13464 a539a.
K, 037

3.4.4.21 EnexTpuyHi BTpaTH B OOMOTIII cTaropa

P, =m,-I2 -R =3-333.6,22 =207 Br.

els



3.4.4.22 EnexkTpuyHi BTpaTH B 0OMOTII poTOpa

P

elr

=m, -(I;’)2 R/ =3.2,71°-5,28=116,4 Br.
3.4.4.23 CymapHi BTpaTu MOTY>KHOCTI B ABUTYHI

AP=P, +P, +P. . +P. +P,=207+116,4+68,1+6,63+9,55=407,7 Br.

els elr mags
3.4.4.24 TloTyXHICTb (€IeKTpUYHA), IO MiABOJIUTHCS IO IBUTYHA

P. =P, -10°+AP =1,5-10° + 407,7 =1907,7Br.

ny =1=2P 1 Z 2907 _ 6 7863,
P 1907,7

in

3.4.4.26 YTouHeHe 3HaYEHHS! HOMIHAIBHOI KOPUCHOT MOTYHOCTI JIBUTYHA

P, =m, U, -l -ny-cosp, =3-220-3,33-0,7863-0,862 =1489,7 Br.
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4 PO3PAXYHOK XAPAKTEPUCTUK

4.1 Po3paxyHoKk po0oYHX XapaKTEePUCTUK
4.1.1 Pe3ynbTaTé OCHOBHHUX €TamiB PO3pPaxXyHKy MEXaHIYHHUX XapaKTEPUCTHK

BUKJIa7eHl B Taba. 4.1. 3a nuMu pe3ysbTaTaMy B 3arajibHii KOOPJIMHATHINA CHCTEMI
nobynoBano 3anexHocti Is(P), n(P), cose(P), P,(P), s(P). I'padiku HaBexeHi Ha
puc. 4.1.

4.2 Po3paxyHOK MAKCMMAJIbHOT0 00€PTAJIBLHOI0 MOMEHTY
4.2.1 155 po3paxyHKy MaKCUMaJIbHOTO MOMEHTY BUKOPUCTOBYEThCS ['-mo110Ha
cXeMa 3aMilllcHHS aCHHXPOHHOTO JIBUTYHA (JUB. puc. 3.7).

4.2.1.1 3minHa yacTUHA KOe]iIli€eHTa MPOBITHOCTI MA30BOTO PO3CISTHHS CTaTOpa

3-h h
Ao, =| ——2 4+ SL LK (4.1)
™ |:(b52 + bsl) bsl:| .
Ac K,;’s - KOG(l)iIIi(—ZHT, IITO BPpAaXOBY€ YKOPOUCHHA KPOKY 0OMOTKH cTraropa, BI/I6Hpa€TB-
camo [7], K, =1.

[lincraBisieMo OTpUMaHe 3HAYEHHS K[;S y (4.1)

_{ 31,05 0,5
snv T (

+ 2 1.1=0,39.
4,6+2,5) 2,5

4.2.1.2 CxianoBa koedillieHTa POBIIHOCTI PO3CISTHHS OOMOTKU CTaTOpa, 3aje-
’KHA Bl HACUYEHHS
Ay =Agy, +Ay =0,39+1,52=1,0.
4.2.1.3 3miaHa yacTHHA Koe(]ilieHTa 1Ma30BOro PO3CITHHS OOMOTKH pOTOpa IS
HAaIIB3aKpUTOTO Na3a OBaJIbHOI (hopMHU

7\, = —— =

rl

07,
1

4.2.1.4 CknagoBa koedili€eHTa MIPOBITHOCTI PO3CITHHA OOMOTKH pOTOpa, 3aje-

’KHA Bl HACUYEHHA A, =A, +A, =0,7+2,04=2,74.



